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N Cilaguwall e N fr PETTEN [JEK VS N Cilagwall aae
= 6.022x10%3 = 6.022x1023 = 6.022x1023
Adgell dtisu = 4,003 g ddgell dlisi = 28.02 g ddgeltatisi= 32,00 g
anisn =0.179 g/L asisn =1.25g/L amisn =143 g/l

Standard Temperature & Pressure 8)ljallg laonll (o drwlis cagph gies STP 311l0
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u sglbopull pipo "JaUl Jnall - dgilill Gaagll- sgili Jgl" (rawmsgl dunga

SOl dijlin dajag annn cloy ga aidga dac dalyj sic jlell lnen j1oiy a1S:67n )S_QT?
2011 @llillig L3l jlan ga dilaslaill ala)id dlanmall yac ga ajr GAgall xac 8alj o
jlell lhon

A%y N bn b a8l (ilg &l pde Jal duagilyiwl
0pigils @6 dopdl oplgall elli claloll gan ¥
[n cidgall ol drash ailrig jlhiallg aanllg lneall joi vic paaiu)] cljlell galall ogilsll [1]
[aeyd Jalgell 1ot sic aaaiml] @lliall jloll ogils [2]
2 ouilgsll @le Guill Cuiti ser @lliallg galall origilsll @le st dwls aipy
ainsgaill Jall annihinl @

@105/ axn /6 lnes] epseiall Jolgall (2) alas allag (1) arflaii alls < Jgudl o 1]
Culgill sang oalagl caglinall aang [dildneall] 8j1¢iall Jalgell aan [2]

Lageill +3; 15 (2)g (1) allall o G gl langl Jaa (3]

[lamol] 0aLLS ] (epaliul) dgglall dxysll Jga ddliaall yliall da)s @aaiul [4]

[6] 8glaAlly eliled Ogildll Cuwi 13l6 atle Jaeiw @il Ogilsll A Alnoall a [5]

PV, = nyRT, alilmill dallallg adlaidl allall PV = nyRTy @lliall jlell 9gils cuisl [6]
[7]

R Culill coanig amﬁ{l dlpoiall JStadilmill = aflaidl alladl :qdliall jloll Ogild criyiw [7
PV PV,
ny Ty a n,T,

{Jgeldrasilg s)lyall gm cylill LS glé Culgill carnlg Jlgull @o spieiall Cilihoall raicl [8]
PV PV,

wFr Ty
PV = R,
@il gils @l altag dspyln lunl aluall Ciliheal lori Jigs 0gils Litis dsylall elliy [9]

[ama] gusell guilg cilhoall (aigeis agai ai ol ciglinall lori gilsll iy [10]

Ogilsll jat euut Jla o asabwll dljlell guilgd ga Ogild @T cllall crisStw ad ynll odmy

lmasa cual 0.950 atm lmhoing 150 mL lmana Ggragyicill jle (o dice :59n 1L ?
o’ &)iall daya aic 0.990 atm ggluy lmnon zuay laaic mL dangy
Culglllg caglinallg dilinoall [1]
[Jall 831g1 Ciglina] V2=? @uilill aaall V1=150 mL Jg3l aanll
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u sglbopull pipo "Jolll Jrall - dyilill d2agll- gili Jgi" (rawsgl dnga

P2=0.990 atm (uilill lheAll P1=0.950 atm Jg3l| lhoAll
A JSHIALA e Ol drasilo n darasllig T 8)ladl aayy =Culgill
ciglhall ogilsll @l Jngiil Culgill eanig @lliall jlell ogils iisi [2]

PV BV,
rrly Rl
J1g1 0gils @le ggSiw Jall
PV, = PV,
V2 @ulill aandl alwal ggilell criys ilang Jygad angy 3 [3]
_ PV
2 PZ
mL Jally digllhall g adilmill 3aagll 9gSimg jaugeills agoi [4]
. PiV; 150X 0.950 R .
2= Tp T 0990 | oor E A

zual @in 3aill ) zalu 2 atm m@muw)wjmmmzs%a@:mﬂ
lnio1 3)lyadl daja Aic lmnon cunal 12 Lilmasna
‘Culgillg caglinallg dililnoall [1]
V2=12 L @ulill aanall Vi=4 L Jgil aanll
[wglhall gmg] P2=? @ulill oAl P1=2 atm Jg3ll lhonll
¢lly 1S3 18] X jroti of drasile n draslig T s)liall dags =Culgil
ciglhall ggilsll @] Jngiil Culgill inig @lliall jloll 9gils iisi[2]

PV PV,

Ay Rzl
J191 0gilé @lc 9gSiw Jall

PV, = BV,
P2 @ilill lhonll bl ggilsll criys «Jilang Jugat angs A [3]

b _ PV
vAalgeilll agdi [4]
_ P1V1_2><4_0667 .
S = v, =7 =0 atm

vic Léangs lmann cawnl 327 °C aic 6.82 L lman~ guawSH jle (a dic 1610 2 Llis ?
hoall Cilyi jaye) 27 °C
[L yilll 63gy cagline] V2=? @ulill aanll V1=6.82 L Jg3 aanll
T2=27 °C apilill s)lall danja T1=327 °C g3l 8)lall dnya

@ cbiotdll diyjao 14 n \__;-iJJiaLCDio L




u sglbopull pipo "Jolll Jrall - dyilill d2agll- gili Jgi" (rawsgl dnga

T,=27°C+273=300K T1=327 °C +273=600 K
A JSH 1AL et Ol drasilo n drasllg P laoall =Culgill
AV, B,
Azl B w7l
ilibs (il e ogSaw Jal
i 1
T, T,
ViT,
Vv, = T,
V., T, 6.82x300
V, = T, = 00 =341L

zuay 8)ha days 6l aic .24 °C aic 430 mL lmaan (uagyitill jlE ga aitc 610 (g"Q"A"T?
honll dlid (301 0.75 L lmann

V2=0.75 L @ulill aanll V1=430 mL g3l annll
T2=? auilill s)lall daags T1=24 °C g3l 8)lall danga
V2=0.75 x 1000 = 750 mL T1=24 °C +273=297 K :Clugndill
¢lly 1S3 13 3] et ol d1asile n drasllg P lasall =Culgill
2V A
7l B 7z,
Jild 0gils @le ggSiw Jall
i 1,
T, T,
V,Ty
2 = v,
o Vali _750x297 c18 K
A 430
T2=518 K -273=245°C :aypliwll &jlyall daya

QLA Ga jaad Ahlil germll dlitia gall dilolnla Jia MM dlgic Jan’i:63a 3Jlia ?

Cllgrell oam san] Jal jlell lea of Clale 13] dle 8)lia Cilags @le lmigjai gl dlell
jlell lnen cuials 40 °C @l gall 3)lia daya diool)lg 25 °C §)lin dayaaic 775 mmHg

lmlAlS
P2=? @ulill lhoall P1=775 mmHg Jg3l lhonl
T2=40 °C apilill 8)lall daajs T1=25 °C olgdl 8)lall dnga
T»=40°C + 273 =313 K T1=25 °C +273= 298 K
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u sglbopull pipo "JaUl Jnall - dgilill Gaagll- sgili Jgl" (rawmsgl dunga

A1) 0 dasllg lmana lmway 3alg ayineall dylell @ piii) jlell o Culi V anall =Culgil

- P R
Al B #zl,
Alwgl - gla ggild Gle ggSiw Jall

Py P,
T, T,

P T,
2 = T,
P, T, 775%313

P, = T, = 298 = 814 mmHg

asluial lmisls ro1g .27 °C aic 1.82 atm &)l jlal JAls elgall laei IS 13] :63a Ganil ?

aaan Al ayer dijlia dagas cunale 2.2 atm @@T diloa
:Culgillg ciglinallg dilneall 1]
P2=2.2 atm (ilill lhoall P1=1.82 atm Jg3l oAl

T2=? apilill s)lall daags T1=27 °C olgdl 8)lall dnga
T1=27 °C +273=300 K

n dasllg V aanll =Culgill

P¥s _ P¥
rrly w1,
Alwgl - sl 0gils @le ogsw Jadl
P, P
T, T,
P,Ty
T, =
P,T, 2.2x300
= = = 356.8K =~ 357K

T, = =
2 p 1.85
T2=357 K -273=84°C :asplindl §)liall anya

I -

d)liallg lnoall g ddilellg ellugl - la Ogild cuun
A dmilylal JAl ¢lediy) aneng slgmll §)l)n dajy Ol dligla ddlia &yl 8308 Aic
I_mjtl)gj (J—!ﬁ . . ” .o e c" -"9
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u sglbopull pipo "Jolll Jrall - dyilill d2agll- gili Jgi" (rawsgl dnga

C1an agilimll jle (ga 0.1 mol @le sging 2.2 L aaan ligly of Clale 13 :67a 5(Lia ?
o)l adladl ao jlell ddga dac cuunald 2.8 Lo aann 5_|_|QT_Q jlell ga dadlal dras alala
ai)lin dayag anen Al

V2=2.8 L quilill aanll Vi=2.2 L Jgdl aanll
n2=? [auilill] Jgalls drasl n1=0.1 mol [slgd] Jgalls drasll
T 8)ljall da)ag P lasall =Culgill
2V BV,
nyfx B ny ¥y
g1alagal ggils le ggSiw Jall
w1
non,
Vony
n, = V1
Von, 2.8x0.1
n, = v, =—5 = 0.127 mol

Saylieall coglall @ia Clz jglsljLe ¢ 3.5 mol aleiiy il aanll La :67 o @MT?
o dylieall cagylall
ni= 1 mol ric (gSig V1=22.4 L Jg3 annll
nz= 3.5 mol ggsileric V2=? uilill aaAll
otilladl @6 culi gmg dyjlieall cagall g6 1 atm lnonllg 273 K §)lpadl daja
cigliasll Ggilsll @l Jngill Culgill coinig lliall jlell 0gils iiss

By _ PV,

nmE  nt;
g1alagal ggils @le ggSiw Jall

V.n
v, = 13
nq
Vin, 224x%3.5
v, = = =784L
ny 1

166 ()gSig eyl gmg Jall @Al as gy ellim
:anuliSll dgylall (gié jle ddga dac aan aliiad

V=mn x224
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u sglbopull pipo "JaUl Jnall - dgilill Gaagll- sgili Jgl" (rawmsgl dunga

Lo duiana dny g Aoyl (ilgdl dyill wld\s ]l

Gay-
Lusysac

Boyle PV
[ n

Charles
[eaa] aaslig aanll | [eapa] Bjliallg neall | [yb] ylallg aaall | [euusc] aaallg lhoall
gialagal ogils ellwgl ¢l ogils Jilid ogils Jigd Ogils
P4
\% Vv Pa k
> ; > T Y

ColiAl danyiall sl ga IS gl aauwl allell 03 JhLi 0gils Jgsi of zadl drale :ils
[J)Lis] :ong lislmia 16 arawill saioiw il amall J)liig jhlii i
ClublolS + dun)lh Lly)aJ
T18)lya days aic a5l R Eyata guSe bl dilghauf o 0geyBl jle oo diye T
dualall poill Las 8ygall 6 LaS Ligli laeall clé) ea 1.5 L @l 4.5 L (o paoAdl ditell aan

3)ladl daya glce

n dwasSlig P lagnll =Culgill  dugllhg T2 aic V2=1.5L T1aic Vi=45L
Py _ A,
Azl Azl

oV

LT, Jlir ogi
T, 15xT; 1 ]
= 7 =~z - §T1 Kelvin

il jladay d)ladl daya aoAds

anall Cuial 100 KPa ol 40 KPa (1o lnkaess 1101 2.5 L lmana paaill jle ¢a aioe 30
8)hall anyy Al (alyisl ga mL saagsr anall

n ataslig T 8jljall =Culgill P2=100KPa aric V2=? mL P1=40KPa ric V;=2.5L
PV PV,
Al Rzl
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u sglbopull pipo "JaUl Jnall - dgilill Gaagll- sgili Jgl" (rawmsgl dunga

PiVy = PV, g1 0gils

PV, 40x25
2= 5 ="100 it
Jo1000 = Jall 3aagy agaall aaall
Cogla ric pgilimll JLE (0 dlie s Croiag 500 mL asan auaall w GLedl asan b TP
@ilmill jlell lhén ciuals 510 K @l 8)lall dngs Ciypei 13l Jneallg sjliall (o diwlis
culi ¥ ana of palyiol ga JlSwliglisiy
Ouilladl g6 aana 3alig ¥l @6 phiiiy jlell O3 jlell altag bl Culi aanl
[arwloll cogiall anwliall Alangll paaiwi] P1=101.3KPa aic T;1=273 K
n aaslgV aanll =Culgill  P2=? KPa aic T= 510K

Pz Py
arly B ny T,
P P
T, T,
P;T, 101.3 x510
2 = T, = 573 = 189.2 KPa

)ljallg Loall (1 dlies igps 6 40 Lojlada laan Jouri oguill L& dire o Jgo 2 T
ells cunal ...ojlasa fua Jeiis cigu jlel [im (e Jgo 1 0l (AL cogylall culls 13
ni= 2 mol aic ()gSig Vi=40 L Jgdl axnll

nz= 1 mol (gsileaic Vz=? qulill aaall
PV, B, "
n a nyFz
V, = V,l:z gialagal 0gils @le ogSiw Jall

_ Vin, 40x1
z2- ny 2

Slhgiall éan w1l aanll Cigyd (g e jlell (o &1L dLaS Bl days Craclad 3] T
hoall ols 2T1 s)all daya Craclat 3] duspa d6lle lhoallg gl da)s ou dsol
2P1 caclainy

Cianguw 13l Bjlall da Cigud (il ga aana cleal @il @l saas jle pan cackad 500
<ol
olo . 3V, ool aiili @l aanll caclat 3 duuse asile lhaallg aaal gu dsel

P
?1 CUlill @l Japu heal
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u sglbopull pipo "Jolll Jrall - dyilill d2agll- gili Jgi" (rawsgl dnga

il ALS @6 gAlullg 3Ll elally oyilig Ogllll @an G dé)lell mag :aridl 8jgall (1a &P
gl Jals jlell elghu @Guaiy 0gils «f @leg
lalS o )ldl elall (10 Gglldl @an JitaSiy
aiSall asliall &uld 3)lall anyy CvAo ATl
) Js @lillg lae) lnao) ga Cuyislg Clijall
Ll 6 sl 59 gl o 1ol ans
vael O lmaes aleiilg Ailigall aSiall asliall abajl gle aclug 8)lall slol oAbl
Jiliis 0gils @l oy lim jlell elglu Ogll faiig anall slajy @llillg

STP arwliall cogylall 6 olizall g 2 Kg aan cuunlF

16 g/mol = olirall aulgall alisll augall alisll @le alisll dawd s n Cidgall i
2000g

V= n X224 aulsl coglall oo braieall dogyull dedloll axAiug
Voothane = 125 X 22.4 = 2800 L
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u sglbopull pipo "JaUl Jnall - dgilill Gaagll- sgili Jgl" (rawmsgl dunga

anall 0lo B)lall das Cigud Alc jloll (e 83100 d1aS @le polgl bhoall doclas vic T
canill @l Jéy 3] caoall @l Ay [1]
JIESTR 14 2l Ja. 2

anan olo bnoall gy aic coal @il @llis jlol dalhaall sljall das ga) Aic IE
gl @l Jsy 3] canill @l Jo, 1]
JIESEp [4] caeAll @ A 2]

jlell gm agin Mg cagylall S dni diljlell guilgd gran atle Guaii @All qualyicdl jlell ﬂﬁmp
o6l 3] Uil ]
@liall [4] Juril [2]

0916 @iy lmlnos Cigri vic jloll G dives dwas! (V, T) ou adlloll xogs sl ogilall TP
¢llwgl sla 3] Jugu [1]
g)alagel 4] Jylis 2]

omg Ciljlell (rilgdg Gaii X apidl ciljliell A
(VoD ols (P,m)aw JSagiaic Bl (Van) ol (T,P)oedsagiaic [
(PaT) ol (V,n) gs s cigrisic Bl (VaP)ola (T, n) ge JS Cigri aic [2]
ol Lo 6 culialls cilelyall Jast P
il 0)28 laan arulisll cagiall o Jediy jlell (e aalgll Jgall (1
@iAGA AAC 28 i Luwlid culidy jlell aan gla 8)liall dajag lneall cigi aic (2
SN[ ENFEN RS — Ll culiiy jlell (o dites datasS aan lo lheall cigri aic (3
aslinall
SIALl AAJD o gl oAl e 3] olliall jlell elglu e ayniy @dieall jloll (4
Al aaall Ols (22.4 L) 0ja6 laan aulisll cagylall s oguill jLe ¢ (1 mol) Jeouir 13] (5
(s ) glury cagall Juai s (0.5 mol) aleisy
Cipsig Ll lnsall s 1316 (273 K) da)a vic ogajil L ga airc ay (1.6 L) aaan ogly 5
il o) ggllll aan gm Lad (323 K) @] §)hadl anya
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D) solbpulpye "JoUl Jmall - dyilill Gaagll- Sgili gl Gaauusgl dpwga

The Combined Gas Law ljlszl) &olaJl (Jgildl

0qilsll ogaiug Aalg gils @6 Ellugl slag Jliig Jugs aidill ciljlell (1ilgs slalell gan &
ciljlell galall

asang jganall jlell (s 83314 d1as lnen g dddell can " dljlell galall Oqilsll (Al Y

‘aijha da)ag
jloll dras gme Culill Lof . T daliaall 8)hall dajag V aanllg P lasall ol ¢l Ll ¥
[n Ci¥gall]
PV PV,
Al Azl
PVy RV,
T,

-20°C 3jlja anyar aic 803mmHg lmlhoing 5 Lilmann clgall (10 ditc :64(n 4lis ?
97 °C lmijlja dajag 7L lmann zual @in Cridi 3] lmhon Cual

V2= 7L @ilill aanll Vi=5L Jg3l annll
P2=? @ulill lheall P1=803 mmHg Jg3l lhonl
T2=97 °C apilill 8)lall dnja T1=-20 °C g3l 8)lall dnga
T2=97°C + 273=370K T1=-20 °C + 273= 253K
golall ggilell Gle ggSiw Jall
PV, PV,
T, T,
P,V,T
Pz — 1v1t2
TV,
p _ DTz _ 803 x 5x370 638.82 mimH e ~ 839 mmH
2= Ty, | 253x7 _ cooo-MmAg = EeSTmmAg

25°C &jl)a dagd aic agilmll jle 0a 50 L @le ¢ging gl of Crale 13] 650 (§8 i ?
10°C 8)lin dnyrg 0.8 atm lhon vic aann cuuals 1.08 atm lhoing

V2=? L @ilill aanll Vi=50 L Jgdl annll
P2= 0.8 atm (quilill oAl P1=1.08 atm Jg3l| lhonll
T2=10 °C apilill 3)lall daya T1=25 °C g3l 8)lall dnja
T»=10°C + 273= 283 K T1=25 °C + 273= 298 K
PV PV, o
= o eskbllogildll ele oS gl
1 2

P,V,T, 1.08X 50 x 283
L = = = 64.11L
T,P, 298 x 0.8
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u sglbopull pipo "JaUl Jnall - dgilill Gaagll- sgili Jgl" (rawmsgl dunga

ugﬂl s3Iyl

gl lnenall /aighyll /8jliall angs) guliel Llell gall cilédn @l (Glag :gushall oglly
A a3l dlanall @l by @i dnla sjmaly lmlAug
gg»@gjlgjl hoall GaloAil ga alajy aana o3 27 km e gloipdl alj 13] guslall ogll jaaiy
| a3l ) Lals Ggllal 96 yidal

Ciliglidl elli (Galny (Gpoall o arindl dgall sloydl 8)5a] doili dnla dhng Aagi

!“

-~

Ideal Gas Law JUoll jlsdlygqils

da)ag V aanlig P lasall :dendl Ciljreiall JAA ¢a elldg déilull ¢rilgsll clalell gan
jlell 0gils) 8)gmiitall apalill asilell 9gsiil [n Ci¥gall] jlell drasq . T aslnall )l
PV=nRT (allial
G0 21 A ilpeiall dsratuall Clangll cun aiald calidig alell jlell culi gm R ao) cun
R=0.082 L.atm/mol.K datd Liaaaiwl Jla o6 aridl Gilangll plaAil

T aslinall jliall daya n Jgall Vjlell aan P jloll lhon

K mol L atm

Jia Cils i Glwal @lliall jlell ogils prAiu
C¥ga /8)hA daga /ana /lasa alluall @6 jlelly dsleiall dendl Ciljroiall aal[1]

m

d= " V aann @lc mjlell alis gmg d jlell aslis [2]

n= - aygall alisllg alisll ga Jgall d8\le @aAiuig Jgmans jlol Mr aygall alisii[3]

Lol i Se aanllg dalish ¢ dsilells aislis Jai badg aijlin aays salij alajs jlell aan
aipha omé atlgall alisll gf alisllg aslisl gy asilel
d aolisll ilunl M: éugall alisl il

m
PV = —RT m
M, PV = nRT - PV = VRT

m s
PM, = -RT - PM, = dRT

P
— RT RT

aslisll cilwnd lmyiy @i dydgall alisll asile oy of culliall GlSal (i layy
dRT

M. =
" P
(P) Ly (dRT) ciya Mr ddlgall 4 :Jgb16
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u sglbopull pipo "Jolll Jrall - dyilill d2agll- gili Jgi" (rawsgl dnga

Clhhonll gulid o6 darAimall sangll Gyioi 13| plell jlell cyli aAJ_Q)_uu_ld_m68ua)j_QT?
ells jua
drulioll lhoall @16 sang Jroi 101l ael
aylieall g aulisll cagylall a1s Jila Ga R dags cuuns
Glliall jlell 9gils guoi alaraiwl 1 atm hong 273 K d)lia dajag 22.4L aang 1 mol
PV = nRT

PV latm X 2241L 0.082 L. atm/mol.K
= = = V. .atm/mod.
nT 1mol X 273K
olell jlell culi dais ¢lo 101.3 KPa lhonll 6ang LiaaAil gl
R = 8314 L.KPa/mol.K
olell jlell culi dags ol 760 mmHg lagall $ang LierAiml gl
R = 624 L mmHg/mol.K

ai)lin dajag 1.5 L aann clcg 99 Lo jle 9o 0.45 mol g aalill lnonll s :68n 6d|_LA?
20 °C
pP=7 n=0.45mol V=15L T=20°C+273=293K

R=0.082 c¢un @lliall jlell ogilés @le Jall Ciljieia guf

PV = nRT
_ nRT _ 045 X 0082 x293 _
-~ v~ 15 - fenatm

@1 0.850 atm ojla64 lnong 25°C aic (g/L) dangy F2 jgloll jle adlis cuunl :70n 7 Jlis ?
lmwod cagylall aic Clz jglsiljle aaliS cuual
19 = F jgloll yniol dlgall alisli :s)gall Jganll ¢a
Jga/alye 38 = 2x19 = M, jgloll jlel drlgall alisll

Jga/alye 71 = jglsll jlel My dgall dlislig 35.5 = jglSll paiol drlgall alisli
R=0.082 d=7? P=0.85atm  T=25°C+273=298K

dpiilia aslisll bl aviyig @lliall jlell Ogils aarAim aslisil ciglinag

aolisll alwnl loriyig (ol iy dtlgall (o sdlan jSAii gl
Lo P _38x085 T
r= Mror =082 x208 ~ 329/

P 71 x 0.85

d = M —_— =
Cla "RT ~ 0.082 x 298

=247g/L
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D) solbpulpye "JoUl Jmall - dyilill Gaagll- Sgili gl Gaauusgl dpwga

25°C 3lia daya aic (d=2.26 g/L) aislis jle (n ditel adgall alisll cuual 71 8dLLA?
0.862 atm o)la64 Inding

M:=? R=0.082 d=2.2g/L P=0.862 atm T=25°C+273=298K
(colly > algall Ga) JSAT1 dglgall ALiSH il
RT
Mr == d?
226 x0.082 x 298 l
M, = 0862 = 64.1 g/mo

aann alajig aaaiy aile oglldl JA elgall gAww 18] ALl clgmll Ciliglly
@lel @l gaiy @llillig @y lagaall elgmll &8liS (o aislis Jsig

0.15 L lmann 8)S o jlell Cidga aac cunal . giagyivill jlor guidll Alys Lo 69 0 @DAJT?
25 °C 3jlya daja aic 2 atm lmlAla jlell laoing
n="7? V=0.15L P= 2 atm T=25°C+ 273=298K
R=0.082 cCun lliall jlell ogilé @le Jall Ciljieio guf
PV = nRT

PV 2 x0.15

= RT ~0.082 x 208 _ »012mol

n

1o G 5P

aiow Gloa cleg JAIS alati 1.28 g miliS ais dire cyari Jilwl dgall alisll cuunl [1]

786mmHg lhong 121 °C 8)ljn daya aic 250 mL
M=? m=128g V=250mL P=786 mmHg T=121°C+ 273=394K

annllg leall cilang Jugai aily oS R=0.082 Cua lliall jlell ogils @l Jal
annll @le alisll dalisll olsa ghged @i (@l Ciys dygall (1a) dlaadl ySatig

Vjlell aan P jlell lnon
V=250/1000=0.25 L P=786/760=1.03 atm
M. = dRT _ mRT
7P PV
1.28 x 0.082 x 394
M, = 103 X025 = 160.6 = 161 g/mol
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u sglbopull pipo "Jolll Jrall - dyilill d2agll- gili Jgi" (rawsgl dnga

750mmHg lhong 21 °C §)lja daya aic (g/L) aagy He pgilimll jle adlis cuunl [2]
d=7? P=750 mmHg T=21°C+ 273=294 K

8323 Jagai @jlig A0S g3 Lmriyi @ (@l > dlgall Ga) salandl ySAT5 dolisll il
693l Jgaall 04 pgilimll éilgall &Sl kg lngal

bl v | P jlall lhaa
M: =4 g/mol P=750/760=0.99atm
RT p
M, = d? - d= M, m7
P 4 x099
d= M7 = 5082 x 204 ~ 0164 9/L

Clublota + dunayla wly)jal

gm Lad 153 kPa lneing 40 °C 8)ljn dnya aic 30 L gl jlelly eglas (gl @an oIS I'Alﬂw}
SSTP arwlisll cagpall aic gglldl aan

V2= ? @ilill @anall Vi=30 L Jg3 annll
P2=101.3 KPa @ilill lheall P1=153 KPa JgiI lnoAll
T2=0 °C apilill sjlall anjs T1=40 °C g3l 8)lall dnja
T»=0°C + 273= 273K Ti1=40°C + 273=313K
2alall ggilsll gle ggsiw Jall
PV, PV,
T, T,
_ PT,
TP
p _153x30x273 o
2~ 313x1013 — "%

Inonll 2liig 8 L aaa ol 86.7 kPa lnong 20° C da )y aic 3.5 L lmann jle dilc AA_A_I_I{W}
dalgiall dnjally jlell adilmill )yl dnys cuual .56.7 kPa jloll @gilmill

V2= 8 L @ilill aanll V1=3.5 L Jgdl aanll
P,=56.7 KPa uilill lheAll P1=86.7 KPa JgiI lhonll
T2=7 °C avilill &jlj~dl dxga T1=20 °C g3l )l dnja

2alall ggilsll @le ggSiw Jal T:1=20°C + 273=293 K

PV, PV,
T, T,
_ PV,Ty 567 x8x293 138 K
25 pVv, = 867x35

T, =438 —-273 =165°C
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u sglbopull pipo "Jolll Jrall - dyilill d2agll- gili Jgi" (rawsgl dnga

lhon aic Jolll lam af) ng_Lu_'l'_'iL.g;\JI;Ig_mJIdJ_Tj@mLa_'o‘;lngIQAZ.18Ld_©_Iadj)a&mq“p
29 g/mol = clgmll dlgall alisll of jlicl @le 37° C salicall awall 3)l)a dajag 102 kPa
@lliall jlell ¢lgl ¢lluy ailg

m=? M;= 29 V=2.18 L
P=102 kPa=1.01 atm T=37°C+273=310K
AL ad alalls Cidgall zyaiuil alliall jlell ogils paiiuw
PV = nRT

PV 101 x 2.18

= RT ~ 0082 x310 _ 2087 mol
m=nxM, =0087x29 =252

n

1icg 81.04 kPa lnews ciad aanll Jgmas <lil @ dcgage Oliall L Go 8 g lmiliS dive TP
gl L3l @an ole (H=1, C=12) 0lg R=0.082 ¢f ciale 1316 400 K &)~ an)a

m=8g M;= 16 g/mol V=L
P=81.04 kPa=0.8 atm T=400 K
:aylal Cdgall g (adliall jlell 9gild aariiug
m
n—E—1—6—0.5m0l
PV = nRT

nRT 0.5 x 0.082 X 400 2051
P 0.8 o

latm g khong 22°C daya aic jglslljle aslis Agg{hm.p
0.082 = alell jlell culig (C1=35.5) ol Crale 13

d=?g/L M:= 71 g/mol
P=1 atm T=22 + 273=295 K
aslish JaX mriyig (ol Ciya dlgall (a) ddilell jSiiig (alliall jlell 0gils arAi

RT

Mr = d?

d=M P

~ TRT

4o 71 x1 -
= 0.082 x 295 209/
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lhong 35°C 8l dajaaic 22 L anan cleg dlreil dsjMll He pgiliall jle CiXga aac LA{W}
0.082 = wlell jlell culi of Ciale 13] $3.1 atm o)laéa sga

u sglbopull pipo "Jolll Jrall - dyilill d2agll- gili Jgi" (rawsgl dnga

8)hia dayay aic 3.5 L annn cleg 516 5.2 atm lmlnoin N2 guagyitill jle go ditc aslis LAGW}
125 °C lm)lr64
0.082 = alell jlell culi olg  28= (uagyivill jlel digall alish of Crale 13

alis @ La (JSuitll (610 jmlhg LaS Bpiom dJ|gJQJJJTQAC2H6UUL"I¥|j|_¢_J2LG_AA.A@)gAG\£Q P
S@gall 9o Ol

P=1. TN T s .
= 150G 0.082 = alal jlell culi ofg (H=1, C=12) of cialc I3]

lad 126.6 kPa Lhoig 47 °C é)lin daga aic 6 Lojas lann Joiiti cuawSH jle ¢e d_l_chmp
SSTP arwlisll cagiall vic jlell (a ditell oim gan gm
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u ‘égl_bJ_LuJIF?!J_O "dgll Jrall - d4ilill daagll- gili Jol” guawsgl duwga

Dalton's Law dujjnJl hgss A (Jgila (Jgild
mAe) 2o Jelotid GhLe 0o 0950 ladla Oe palill laeall ogills wllell guys © ﬁ
Ll jlan ga lmaslnaig dddlgiiiellg dpaiwall dilapin aS)n e pall ay pla hon jle dS_I g
aLd 3g2gall
dleloiall jre Cljlell ga il e jlell ag yigs @Al lheall gm sjlell @iiall lheall &
! @fjall lnoall slsjl cilapwall sac ol Lals ¥
sgana gluy lmae) go Joloii X @ill cljlell ga Al @ISl heall' :ggills ogils Al @

"lnglall CiligSa graad dijall lgeall
PT=PA+PB+PC+

dljlell ladAl @ISl laoall P
A B Cile JS! @ijall lheall Py, Py, Pg
ariall asyall aplat (gog dljlell LAl )_LLI_Q?
bjaiiie dSjA (o6 na sacliia jlell Cilapua

QLC')_OJ' @Q So e e e ("S\JI_.I._”_‘IQ a_.l‘jl o q .G.i"l)—u-lg

alnon @Al guagyitill jle e Ogsa dljlell o ndAl @IS lhoall cuual 73 a 9 Jlis ?
Oguysil ausT (ould jleg 0.346 atm @djall alnes @il uaws3l jleg 0.247 atm @djall
0.444 atm )l alaon @Al
PT =? PN2 = 0.247 P02 = 0.346 PC02 = 0.444
Ogills gils @le yiilia Jal
PT:PA+PB+PC+
P; = 0.247 + 0.346 + 0.444 = 1.037 atm

agtlimll jle (e 0.02 mol (s ggSe dljlell ga ladAl @Sl lneall cuual 74 10Lia ?
10° C aijlyn da)ag 5 L aann cleg 90 Hz giag)aimll jle (s 0.01 mol g He

Pr =? Py, =? Py, =? nyg, =0.02mol ny, =0.01 mol
V=5L T=10°C+273=283K
jle Js1 @dindl lnonll cunn Lile S)lpadl dajag elegll aan juos 'AAT.J,LU)’L(: Js Ol La
:0.082 = alell jlell culi)licl ga @lliall jloll (gild alaAiwl

PV = nRT
ny.RT 0.02 X 0.082 x 283
Pye = v = c = 0.0928 atm
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u sglbopull pipo "Jolll Jrall - dyilill d2agll- gili Jgi" (rawsgl dnga

ny, RT  0.01 %X 0.082 x 283
Py, = T c = 0.0464 atm

Pr = Py, + Py, = 0.0928 + 0.0464 = 0.1392 atm

aungyamll jle a2 L g 0.395 alaea N2 cuagyisill jle go 2 L of Ciale 13] 7400 Lgmj?
Al @ISl lheall cuals 1L aaaa aalg cleg @ Cilala 0.11 atm alaéis Ha
alla @l j1ei ¢ina limd dlida @aang sleg 916 lamean i @l lieng aan al jle JS of Lag
@ gt 0gils phaatly lamis JSIaganll @ijall lnoall cunaiw A jle JST adilmig dulaid
0gilly 0gils @haaiuly @ISl koAl
gl @il heAll
P1=0.395 atm ric Vi= 2L V2=1L aic Pp=7?
PiVy = PV, Jugi 0gils
_ PV, 0395x2

P = = 0.79 at
2 7 1 atm

:01agjamll @ljall lhoall
P1=0.11 atm ric Vi=2L Vo=1L ric Py=7?
PVy = PV, Jugy 0gils

PV, 0112

) 7, 1 = 0.22 atm

Graham's Law §6xillg juiriiMl) olalpa (ygild

Goaillg Ll lmymil ailjie jaflasg ciljlel juati ¥
Cijloll Goaillg Uit @iola ou Gpal Lo 2

k Sny's : ciljlell @agaill baliaXl dylac g Diffusion jLivis
e E @l 11551 @il dslniall (o mllsiil dayii Aoy ga
PELL A JLLT slgmll @16 jlaoll Ll : JLs [juSy Jo3I dslaiall
,Lassyl Diffusion 8ala jlay Ll (gyal doye @l allsiilg wlelall @t
RO\ Ggall JAD elgmll JALA agyull Jia dlil
o RN ania ga bgeaall jlell Gy go :Effusion (goaill
oo _* i G jlell i ;Jlia g sgagall el jlan o6 8yrom
i Jac o Lt (16 (4 clgall (i gf slaxall guina
55500 Efusion )Ll
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" Jolll Jaall - dyili)l G2 gll- s gili Jgi” (nawsgl dpwga

Cariijall asyall aylat ga LBl dpala (Galgii uuj}m?

InliAie algiicg acpug jlpatmly elpaii @illg sacliiall jlell Gilia oy jLiriiXl Gang
H, 0, LQQ_I lmAne) ga jlell dlarnn
R Ol hndg Ciljlell (Goaillg jLitiidl ginlA elmla allell quys

: '.'.::.': .. ciljlell g [Boxig HLivil gl J63I dlgall alisll cils Ciljlell
- 1S3 addgall alish ¢l

L . ! :.':.'. ((goa) i il dcypn Jaea" ((Gonillg jlitinll almlya (gils (Al '.T
- .'::0..::' "d.j_JgAJld_'I'J_'I'_S_lLﬂg\g_j‘___l)_ﬂl)'\'_\ll8A|j|||§r(_||||Li_'|'____|j[§_||

i SA dcpin ga 1S guagyarmll Uil depu :Jlis
i° . EE 32 = uawS Lains Jga Zalye 2 = agall ailis giagyaimllé
o ~ dg.a/,d}c

B jlell adgall alisll ) A il acyin Jaoea

A jlell adgall alisll B lniil acpu Jaoa
Rate, — [Mrg
Rateg  |Mry

(  slhally gyl

oligrillg olgydll ge ggSall giall jle @l 83loill afill iy CXgrill o dlils Cilias olAS
[@Lip1S sgac ciSpa R-SH Jguill caspa] jlell cypnd ge i sl ellsg aadipll guagac

vic (N2) Guagyiniljle ol (He) pgalimlljle @533 dcpw o dnmill sl 7600 11lia 2

lm11071 aglAll
dulgall Jislly L3l ge 2 3g almha 0gils @aATwiu il gl (GosT acpw cilla JIa o

gl Jgandl go
Mry, = 4 g/mol Mry, = 28 g/mol

Ratey, _ Mry, — @:\/7=26
Ratey, [Mry, 4 |

Ratey, = 2.6 Ratey,
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ST guld jle jliiil dcp @] He guagyvmll jle jliniil acyw s L 760 (9"9"3"T?

Clmwot cagiall aic CO2 Oguysl
Mry, = 2 g/mol Mreo, = 44 g/mol

Ratey, Mr¢o, 44
= ’ = |=—=+V22=47
Rateco, Mry, 2

Ratey, = 4.7 Ratecy,

Clublota + dunyla wlyjal

CO2 Oguysil ausT @ilig 02 Guaws3l ga (gsa ciljlell (u bilal @ISl leall ols uf'?"P
Uil lhonll ol Lale ¢awsill Uil lhonll cunale 0.97 atm gglu N2 gragyitillg
0.12 atm (y1agyitillg 0.7 atm guysh AT guilil
sl @djall lheall ziaiwd dafjall lageall ogills 0gilé @lc spuilia Jal
PT=P02+PC02+PN2
0.97 = Py, + 0.7 + 0.12
P,, =0.97 — 0.7 — 0.12 = 0.15 atm

%1g cuawsill %21 g cunagyisill %78 duuis Cljlall gs badls oc s)lic sgall clgnll T
e JS! dufjall bgeall o Las 760 mmHg sl sgall bheall of clale 1316 gl
Sasyludl Aljlel

@ISl lheally Ligpaa jle JS du alwng ogSiw Jal
Py, = 0.78 X760 mmHg = 592.8 mmHg
Pp, =0.21 X760 mmHg = 159.6 mmHg
Py = 0.01 X760 mmHg = 7.6 mmHg

arijall lhgeall gand @Sl leall ga aslill
Py = 592.8 4+ 159.6 + 7.6 = 760 mmHg

jl& a1 (4 L) anan clil 24 (81.04 kPa) alnging Oguill jLe ay (2 L) asan <li] Jng & P
9o Lad dbngll @an Jlam| 2o diili )ljall dags Cills 136 (60.78 kPa) alheis il g3l
Al e oga)ill @ijall heal
6 L = uslidl Jing 2oy @ilmill @andl ¢un jle JSI aanll @6 1191 3gag Laal
JHgd 0gils @lariwly gga)i aaadl lhoall cuua
092U @il nsal

P1=60.78 kPa aic Vi= 4L V2=6 L aic Pp=?
_ PV, 60.78x4
2= VZ -

= 40.52 kPa
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0lSg auagyamll Goa Jrea wlwn @i grawstlg gragyamll Cljle hla apat JuA ga P

SouawSH (Gori Jaeal gégiall Laa (H=2, 0=16) ¢l Crale I3La (20 ml/s)
Mry, = 2 g/mol Ratey, = 20ml/s  Mr,, = 32 g/mol Ratey, =?

Rateo,  |Mry, (2 1 1
Ratey, |Mr, 32 16 4

1
Ratey, = 7 X20=5ml/s

il (Gypoiuy 0S6 1.25 min JAA piiiil agiliall jle (a 0.01 mol aiaS <ot IAIW
(He=4, C2He= 30) UI Crale 13] C2He Ol jLe (o draSll guosd

Ratey, Mrethane — 75 =27
RateEthane MrHe
Tlisq oLl (Gpeiu @llillig oLl G921 Jaea (n 2.7 w )_Lul wgtlimll (§oaT (Jaoea
9 ol (Gpeiiny ¢ 9 ¢ &
oLl idg = 2.7 X 1.25 = 3.4 min
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[3] Joc db)q
(10 1) aann sl 66 ggi590 .0aagrisill 0 (7 ) cogilimll o (4 ) e 30 G350 Logle T

heall cuinls (0.082) elell jlell Culig (N=14, He=4) ol Clale 136 (300 K) da)s aic
L3l 6 gl @il

156 dilea )l daja aic (4 L) aann <l (516 Oga)3lg watlimllg Ogrill Aljle (s JagJAA{hmp
(40.52 kPa) (60.78 kPa) om cuiyill @le <Ll @ ciljlell ovml dfjall lageall of Crale
CoUsll lhonll gm Lad (20.26 kPa)

Goad arwt cuual GA3l @l Lamis JS (Goaly dllglhu] oo Olitallg agilimll jle Oa ladla ﬂﬂ}
(He=4, CH4=16) ¢l C1alc 13] olitall @] ogilimll
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JoVl ywjl dsalo U

@il Laa JS agnsall L awiyll spsel ?

OSat A 1Al dagarea lmipy widlaill 5gdg gon = dilapin aan Gualyiadl jle @lliall jlell -
aijlia dags CraoAll gf ale jigall lheall Alj lama aillu]
dleloiall yre Cljlell ga latlAa @6 jlell au yigy @il heall jlell @ijall lheall -

atd ygagall Ll jlan (g6 8)1omnm dnid (a lngenall jlell i goaill -
aviljoll lmnilna @6 Ciljlell aliii ;)mi?
dagrea au lmiyy cislaill sgag 3 sachia cljlell Cilapus o3
Ar Ggejdl gT N2 Oragyipill Ll &).LIJS“ jlell N :Q)L’Q’T?
alishl Lain) 28 = uagyivill ddgall alisll jlell jhiviil dcyw Cialj ddgall dlisll s Lals
Duiriil ¢yl gm Guagyirill jle 131 40 = 9gé)il dlgall
anys sic laan jenl dleg @lf cilai daylieall caglall o Ha gragiagmll jle (s aigc ool ?
04 JSI Einng @l il las dmuwa’ 8l
Hz ciliyjal dusyall asliall lhwgia -
poii al giliallidngs 03 aspall aslall lauwgia yoi) ol
ol 8aag JAA He jle aliyjal adshh dlaalaill xac -
lheall alajy @llillg J6 @andl OX gapll 83ag JALA Ciligjall adsil Cilasbaill sac sl
Hz jle lhon -
il jlan ga Alijall Aleslal aac abajl datil lndall slay
Ciljlell aa¥ Vo clwal  T1=-15°C / V1=752 mL ari¥l cibibd! adiall aal axail ;)mT?
V2 dass aslun JuA clliall arsi)l gl Taall la V2=-150.4 mL aijla] Ciilsg
cingall Zliill @ouil galis @l d)liall dnys dugat ga a3 dyhadl Alays Jgad @l
@l ot 1atm hhon vic 300mL aann egilimll jlog lsglaa lgl of Ciale 13] L_umT?

auli dylpadl daya elés jayor agaall asan cunals 0.63 atm lhonll @LQTL_LLAJ olcl

Hgt 0gils parim @aanllg laeall g e jieoill
P1V1 = P2V2

_ PV, 1%300

_ - = 476 mL
2= 7p, T 7063 m
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u sglbopull pipo "Jolll Jrall - dyilill d2agll- gili Jgi" (rawsgl dnga

aaja cuunl 0.86 atm khéng 20° C 8jlja daja aic 3.5 L lmann jle (n diLc LLLLIAT?

0.56 atm lhon AJ_C8LLD]_A;A8_[_@T(5\JAAA_AJJU lm| zaww 3] @i~
angall jlell ggild @aaimd Sjhall dayag aanllg lndnll (g6 j1oill

PV, PV,
T, T,

Ti1=20+273=293K

P,V,T;, 0.56 X 8 x 293
2= TPV, ~  086x35

lhong 23° C )lia daya aic jlell aan cunnal CO2 jle (a 5.67g Lo Jclol g_uf LLLLIAT?
0.985 atm (5gluy

=436 K

Glliall jloll 9gild @aA T dndn + 8)lin + aan + draS dlpeia Jlgull 1o
T=23+273=296K
R=10.082

~:Ci%gallg gl ausT ilil dlgall alisll cunad Cidga @] alisll Jga
Mr =12+2x16 = 44 g/mol

_m_5.67_0129 l
"My T ag T
PV = nRT
nRT 0.129 x 0.082 X 296
P 0.985
gl Ineing 56° C d)lin daja aic g/L daags HaS gragyaimll a1ipS jle aolis u_u_mT?
967 mmHg

@lliall jlell 0gilé waAin 1Al lnong )i diljioia 3gag 2o ddlis cigliha

éajalll Caligatll Jaeig &8sl lual nyiys @f (Ul Cya dlgall 00) dlang
T=56 +273=329K
P=967/760 = 1.27 atm
R=0.082

—dulgall alisll cunag
Mr =32+2x1 =34 g/mol

_ dRT g P
Mr_ ? - - Mrﬁ

g P 34x127
= My 57 = 5082 x329 — 109/
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u sglbopull pipo "Jolll Jrall - dyilill d2agll- gili Jgi" (rawsgl dnga

66 CHa olizall jle (0 9 g g 02 guawSH jle ga 6 g 04 0gSa lailal @l Jagmjm_umf?

0°Céjljn dnyar aicg 15 L annn cleg
jle Js1 @diadl lneall ailiin e Ay dg Ogilly 0gils alaAriuly atwad GlSll lneall
Bl Jgaig didgall cunat $jliallg aanllg alisll (a dildaoeall alaAiwly

T=0+273=273K
R=0.082

~lamia JS ddlgall alisl cuuny (Ci¥ga @l alisll Jgas
Mry, = 32 g/mol

m 6
noz = W = i = (0.188 mol
Mrey, = 16 g/mol
m 9
Ncy, = W = 1_6 = 0.563 mol
PV = nRT
P = nRT 0.188 x 0.082 x 273 0,260t
%27 Ty~ 15 o
. _ MRT 0563 x0082 x273 .
CH, — v = 15 = U. atm

Pr = 0.28 + 0.84 = 1.12 atm
02 Goi dcyw Jaea (s 0.6713 Jaeas (Goaiy 8)3ll @ilit Jgmaa jlel ddgall alisll L.UMT?
lm1o7 d)lall daya aic
olmla Ogils parin (§oxi Jroag digling dtlga alis :Jigull g
Jga/alye 32 = guawsill aglgall alisi

RateUnknown _ MrOxygen
Raterygen MrUnknown

2
(RateUnknown> _ MrOxygen

Raterygen a MrUnknown
(0.6713)2 = 32
. MrUnknown
0.451 =
TUunknown

3
Mrynknown = 0.451 =71 g/mol
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27 8)l)n dnyag 1 atm sqlu) Inon vic He pgiliall jle) cglaa 2400 L asnn (gll u_l_u_\T?
(0 80 g 1a palaill gya [l aana @by eiSlg -23° Céjhall aays Cun @l @l gail °C
@ldl @ acledjl rey ogllll 916 jlell lhés cuual agilimll
0gils alaAiuly @lgdl alliall o Cidgall Cuun drasllg )liallg heall @ Ciljisia xagy

@lliall jlel
R=0.082 V=2400L
T1=27+273=300K P1=1atm ni=?
T2=-23 +273=250K P2=?atm  nz=n:- (m/Mr)=n1- (80/4)=n1- 20 mol
PV = nRT
PV 1 %2400
™ = RT, T 0.082 x 300

= 97.6 mol

n, =n, —20=97.6 —20=77.6 mol

n,RT, 77.6 x 0.082 x 250

v 2400 = 0.66 atm
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A5l ddadl sl yw)aJl

@uiltll guyall Cilogyei &

ay0 83gagall e Jsii 3aTig olyallg ol gle 8yasll lmilapu elliad sga gilall =

agjlell alladl @] alilwdl alladl (ga dalall Jgai gAyill =

g A iaga aic Jilull g aalg Jgo Ayl dajall sliall dgas adgall jaill aslls

alilwll alladl ] agjlell alladl (a dalall Jgai il =

agjlell alladl (a dalall jlay (e anlg Jgo QST (o anilill ddliall aras :dadgall cailsill aglln =
dites d)lin daya aic alilull allall @l

aic Il alla o anlain 6w Jigallg Jilwdl Ay Al ge aalill lhonll (g)ladll lhonll =

ditea §)lin da)a

Ihon aalgl |_I9|_LLLA Al jlag hhon lmaic zuay @ill d)hall days :anlell gllell aayy =

760 mmHg sga

Jlgul) Ay el yailaAll
lmipy caslaill ggég milfa dSyn @le Blaicl Jllgull allnA amé gSay ®
:alibll alladl @ dalall adibijioll (ailnAll =
s el JSib guod 3AlLe j1eia alsiig culi Jilull aan [1]
| alils mil (ol @llgall 0o @ 13lg dtfilgiiicg éaiua aS)n oo miliyia [2]
clunidlg gLyl

00 ml

-

(59 1S clgu] i dojen iilad sgay Jilull Gl by [3]
atlall slgall 598 6 oAl Gme [oail g8 iball duilii atitagiaim
nleanll alilé jie Jilgull [4]

arlnll slgall aslis ¢a Jslg Ciljlell dslis ca sl Jilgull aalis [5]

e Vo Yo Y# O O g
o0 % @

a0 dxgagall Ll Jsiis AATJQ Olyadlg aliwidl @lc 8)a6ll lmvilapma élliat slga :gilall ™
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2ilgally 1n6o diljlellg Jilguull drani i ;juid ?

ayjlellg alilll slgall Cilapma O3

Ciludlg Olyall lmilSaly 13 apilgiiieg 8jaiuia &Spa 66 [1]
a16 giagi @Al ¥l cunn JSuitii Laglg [2]

milSa @0 aiilig dyjljinl miSia ailall slgall corla

/{) ?/ ?

-~

clljlell Jia bleaidl Jisi X Jilgull e

adlaill 6gé Lain SpuSil cilelyoll cy dagrea aui lmyé ialaill 6gé 03X lneaii Ciljlell

Als J&l cilehallg Gylai yisT Jiludl Glapma 0gSis Cljlell @é @il ¢lli ga yish Jgull @o

Clljlell Jis loandl Jisi

anlsia Jigull Ciliypa ciljlel ge @lirt Jigull gailni Joa @il @uuill il 817l

Culi lmann (oldl Imialis daloadl Jisi X 13lg dalirall (ilaill 6gé i
Al

agjlell alladl @] alilwdl alladl ga dalall Jgad gAyill =

lhon gT Bl daya ("5T Aic Al dang =

Colylell a3 @l it of 09> agilall lalaual olya jA413 cays 9
aa)s Laiy alawll @le Gangg d)lia dnga @l aie daag jarills el oo wlig jayil
Jibwdl alis JSI dinngg g laen aalg 2ic 100 ° C g clall 83314 dualell gluell

A 2 CAauill dulac Giand s ?
S o 095 Cilasbaill Cigang Jilull Ciligial spaiuall &Spall
il g8 @le cleill agals Aligjall gaed arsall asliall
allall @l Jiludl zlaw ga Ciloia dmy alanall Cliall gug miy
aylel

SByha dngs @l aic Jiludl mlaw o padill dilac ¢an :)m?

aland 6l o jaaill dajlll asliall ga @uisl aa élliad Jiludl zlaw ga yaaii @il Gligal o3

)
O
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Ulojilg) — JJg1uslo odnio

COlajilgs - Juguile inia gm Lo 2

ditea d)lin anys aic Jilwll dligjnd aSyall dslall gijgli magy Ginia

oc il cyeul illyall ais)all asllall @le cylai Olajilgig Jiguisla el AsI
lamawls srawrig qiniall lim

@iniall @le dhs JSq .dites 8alal @l Alijall sac g pei @iniall Cad daluall
ditea 1S dsla lml Cilfgjall 0o # G1ea drc 8]

U SR Jiludl Cilfgia e aae ST mSliag @ill &Syl asliall gy

Ju aiSyall asliall elliad @ill Cilfgjall sac o

Aligall &i5pall aslall lwgia :gn

| @le cileill dajalll &8lall (o @Sl anll e

r

Gl___
[ S—
e

ol el s

pPAins Jibwll Aliga on asladll g8
aslhall ga @il andl elliai @ill g ¢ dslall elliai @ill Clijall sac:
LJ_ICLLLL” (:)-A . | . ee . . ... I a_lglj ajl_b < . . @_’I‘Jl (;ILT_JJAJ' @m . . | e . | n

EE R FHIN]

aac =
ELLaT il cligyadl aac

&Lﬁﬂ}g." ¢
YA daliall (ya sl aadl

dSyall dilall } .
SALI da)SUI dSLall (po sl aall
il Lgaial olajilgs = JuguwiSla @inia JUA (ag grea Jilul 400 K =Tz g 300 K =Ty Cuils 13
JAllhpAati dcpu @le g)liall anys
woriniall gle Cillhnila
@inia JS cad alsl alllhall daluall gmg awe’ gm Jiludl Cilijal @lsi saell [1]
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ouei le hloallg Alijall diSpall dslall laugia Alajl Tz @ledl 8)liall daga adc [2]
T1 (s payclg gaeal Tz @Ginis ggSuw guriniall ciad aalucal
&)l dng salijy yiliy X gmg ALl aejalll asliall e @uiadl aall @] Jildl cilfija Jai [3]
ALl aae Al @dlillig Alasbaill Alajio arSyadl aslall lagia alajs 8)ladl abiajl aic [4]
Al dajlll asliall ga @undl aall élliad @ill
sic st padill acyus Tr aic lmia Tz aic puST [dllhall aaluall] jaaii @ill Ciligall sae [5]
IR ESEN(R-ENE

A1l dcyw @6 8yigall Jalgoll =

auapla adle H)liall aaga[1

annSc asile Alijall g adlaill g [2]

Mgl ya i acpur Galajl g)liall aaga Gialajl Lals e ?

A Ad dminy Alaalaill aac agpr Qiligall aSpall asliall (e a1y 8)lpadl daya balyj O3
ALl acy alafig panill dajall &slall ga @3l aadl elliai @il Cljal

djliadl dags Al aic wialaill ¢g8 @le Llaicl lmpayi dcyu oo Jilgull calin’ s ?
CulS LalS (0ail 6989 cindll ailid atitngiamll ¢goll lmia Jlgull o aslaill 698 calin
@llillig 115T opatil dajalll asliall ga @isdl aall OIS gdl Yl Cilija g Gslaill ¢gé
Jsl ojari acyu

Jmbna Jgilindl jAri dcyw (e 115 CH3COCH3 Jola3l s)lia Jute Ogirwdl jALi dcy ;jud ?
CH3CH20H Zgjall
sgall qm Jilinll o Laiy il ailis go ogimdl Ailija oo aslaill ¢gs
Jauine Jal jaaill dajalll asliall ga @usdl andl 13 caenl ogiwdl @16 qéll dtitag)mll
Joilindl corlay gpul

CH3CH20H (Jgili CH3COCH3 ggipwi
[sg8l] aripagyrim gs [1] [waenl] cihall avilit sgs [1]
[eST] JALill @)l dslall (o @118l anll [2] [J8l] jALill dajaldl asliall (e @uiadl andl [2]

[Jal] yayill acyw [3] [51] Jagill acyuw (3]

\ H H
' H—(l—(l—o—]—[ ) ) H\C/C\C/H
< ||1 ||1
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Ihong §)lin @inga aic Jilwll (s anlg Jgo pAdil dejalll asliall dras :ailgall jarill aslln =
:aridl adiljell alaell JUA ¢ 100 °C anlell gllell dayy vic clall ddgall jALill déls
H,0qy +40.7k] = H,0(y)
achiitig dlaglyiall ALl jpatdi dun dejilll clall digall jAdill daslla g 40.7 K] /mol =
100 °C8jn dnya aic jlag @l slall Jgaiyl

AH®pqp @t dnlA dtlga Jayi asla Jilw Jsi =

Jlgull (e oo anléa dgall ojari dsdlla glofjly clall jraiy ™

anlell lmille anya aic Jilgul dadgall yayill Glsla g dijléa Jgaall o =

LJjL"“JI cilaiil g% dddgall pa il Gl Olulsdl daga
& Hyzp (kJ/mol) (°C)

Acetone dlhugio 30.3 +56.5
Ethanol aigs 39.3 +78
Water 3% yisf 40.6 +100

Glipall il aylya asls gling Jilwll o8 dslall anls dilac o adgall yarill adlls
ayjlell allall @] Jgatig acliiio lmiyy (laill 6g8 jusiig
Cailiija g wilaill sgég Jilull dgall jAqill ddla gu dslell Ls [1] 82,4 @MT?
18T ddgall JAuill @éla Cuils gél Ailfijall g widlaill 6gé Cuils Lals
oy &g A Loy Gaclad agidl Jigull cif 2] 8200 @anid T
CHsCH3 , CH30H ,CHsCl

CH3CH3 CHs;0H CHsCl
Ol 598 [1] atitag)aim g [1] sl ayilit sgs [1]
asren g9d (2] dlgd g8 [2] dlnwgia 598 [2]
nshyAri acyu [3] Jsl jari acy [3] alaigia yALi acyu [3]

1S3 @l yAari dcy J83 a ackai capiyill
CH30H < CHsCl < CH3CH3
direo d)lin daags aic B, A guliludl ciligiad aisyall dsliall gijgi Jsiill Jiay 820n }SQT?
Swigl otilasill 0a JS Jiadlsle [1]
JALIe B Jilwdl il o wslaill ggé @le caleill dajalll dsliall (o @uisdl aadl

t il oo walaill ¢gé @le cilill dgjalll dsliall (o @il aadl e
E parins A Jiludl
3 muwy gyl ans sic Gar gl outilul of 2]

DT (w ansill) Jal ojaril dajalll asliall o @uindl andl 9% A Sl
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slyally byl
Olgill deupu 8gmall

Aranilly caronill [2] il cagonill [1] :alilul sgméll caroai @l
Cilian ISl slall jadia 250°C )l ayadis slgm oo 313y JSuin aliludl sgmall iy iyl
syl Jilul jaqiy 13g jadill ghyeall mlawll daliia agjy l3yile Bgmsl
Al @l 8xanall Zlgll S @i -40°C @l grilage @le alilull sgmall A janilly
dgméll dliin (6119 slall (Gualiitd clgmll (0 d€)04 8ang (G0 (40Ag

QjlAaill
alilull alladl @l dgjlell dllall (a dalall Jgai :ailsill
3 6l] lsiis lmicyu Joig Aligall aS)all dsllall Jai)ladl slia da)s gagAli laric
alilull alladl @l Jgaiil Qslaill g8 gqi cumn Cidlaiig Gls
agjlell alladl ga dalall jlad (o Anlg Jgo ilST Ga dxilill dslall dras :dugall ailSill dslla =
EA 8 danya aic alibwdl alladl @

:aridl adibijpell alaell JAA (e 100 °C anlell gldell daya yvic slall dilgall QilSill aslla =

Cols @ill Cliggall e dyyaiall gf @xilill slall dilgall cilSill asls o -40.7 k] /mol =
alilull @l Jgaiig (yléiig lmiSya (aeALl @ia dgjlell dllall @6 &Spall sjag dacliia
dilac GilSill oX s)Lid gusc oSl drlgall opari ddls gl slall dilgall ilSill dslla =

aélall dnla dlac jAdill Laiy dslall 8l

(AH vap]' (-AH Vap)
Liquid
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SISl dlac Cigan lagyb La 830 (_Q_OA_”?
lm 167 @lc Jaellg dlinall asya Juléil [ayuill] jlell 8)lin dnjy Ao [1]
Al (il jlell @le lhenll 8alj [2]

ac aaalill elli g Al elall Ay e danlill Ggpall il JSitl eiue el 83 s mT?
100°C ric oAbl clall

F

A gy @l Jilw e algaig slall oA’ guinia =
= S

g ol - 100°C @] i @in clall §)lin dnya goiyi A
100

’ Jail ga Gaill (a byia Bylyall angs cudi B

A aylia aslla plaialy elall patug Cia uAnill
> Imlga ] i gall o Cdlatll sgs @le clsill
- ajle dlla @l mls

Ja 96 lmayn gl asliall elli Gillal @iy dmlalyg ayha dsls Cja slall jlag Cilfgja :C
ilsill

Mg SEL Tapw aladl aimails spaas AU OX 3l elall jlay gc danlill Ggpall
dooijall aijla daga @l daladl jAtill dlac cLlifl lmnial @il d8lal

alla o9 anlaw (919 Jigallg Jibwll jlag Aliga gc aalill lknonll :Jilull g)laddl lhonll
diteas djlin daya aic Ol

s e QL‘Q_H
or CpAL il Siliya
or CaSISHILE Ciidya

I ' g ?’
SRR 0P dd o
(a) (b) (c)

il aullg JSiill 16 LaS @loa sleg o
epgine o ddlell @l aslal ails Ciligpadl Jiludl mlaw Ga yAadiy ()
el l da3320 8)ja daya aic
Jass \ 83374 djljn daga aic Gapl JUA Culi pAadill dacpn Jaoa
e Nejugaes (it Lage Alalaill sljig Jilul jlag ganiy Cisgll jgpay «(b)

— 2607 el dayiig Jilull zlawg il jlan ga Laglg ailiga
ilSii6 asSpall lmisls (o

aapll JAA Lagyat alaj ilSill dcpw Jaos
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u Sglbpull piyo

alla Tiiiitig il 8ang JAA 8jAgiall Cilfyjall aael Dglue aoilSiall Ciliyjall aac TR (Y
Jilwll Ay baews Imaic cuty o)lasg Jiludl (us @Sialigall Olpidl e
o)Al ilST dacp Jaes = Jilwll jALi dacypn Jaea
Al gyAal lnonll (g1 8)igall Jalgell =
[éssgke a8)lc] 8ylall s [1]
[awSc as\c] Jihull Al oo adladll g8 [2]

aijlia dags salijs Jilull gylaadl lieall alji el 854 )jgf?
Al acym alais panill dajall @sliall e @indl andl ellia’ @il ilfyall sac salj ellag
Inonll alaje Jiludl zlaw s dalwall 8aag @le 8)igallg d)atiall Gliall aac alajig
JAlul] gyl

diteas d)hn dayay aic gyladll lnenllg Jilw Alijal cialaill ggé oo dnnSc dadilell )_LLI_Q?

@llilly J1ST ari acyug J&l janill dajlll asliall ga @uindl anll oliea Jilw @6 caondl gsll

A c alnjl Gdgll ga @l gAaLill dajdll aslall (e Gl Al elliai Gl Alijadl aac alayg

Jiluill gjladll baeall sajrs Jiludl zlaw ga aaluall 831g @le 8yigallg spatiall Cilfgjal

L& 8)lyadl aays sic @Al lnaes slji ciua aisl Jgull ol 850 1557 2
CHsCHs , CH3OH , CHsF

Gl lheally annSell aidilcg diliall oo ¢géll @l ylAi
CHsOH < CHsF< CHsCHs

sic elallg glitagygls @ili (u JS! @il leall saal yglaall Jsuill ot (§é i ?
Saiiiud 13la (Jgaall @ 83)lgll gl alnéi datsy lmiylélg 50°C 8)hia da)a

0 20 40 60 80 100
C) 5l yall da 0

800
: ;gg Sl o e bl (5 8 & (mmHg) 5,]1 laa2]l 33LJ!
7 st 20°C Le
4 600
3 300 Lo g ks Loy 20 H,0 slall
= 400
2 30 Ll isl 150 CHCL | Ola 5, 5ls S0
£ 200 - )
100 il a5 400 CH)O | )l ot

(808 ¢ 1,0,411 Guiyro

ol il g g (mmHg) 5 ;1) baaall s3LJI
L 50 °C e
Ao g pden Ll 100 H,0 #LJl
L3l 2315 500 CHCL | Olis 4,18 &

@ulill JSuitll (a zealg gm Loyl JSlull gyladll lnsall alj jhiadl daga ialj LalS liiiml

n t__,j:a_ji almio ypilli dnnio
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Ullsdlda)a

Soldell diang cars ?

Jiludl eljal eran e a1l zuay laric
h6é anlaw e g

Jilull Gau atlac JuA cya

Aac Ao Aligall aSyall asdliall alayi -
g i g i s s asliall (e @8l aall elliad @ill Ciligal

atle gllgll Ladiall asle alblgll ladial Ladiall Belydl
< . . e . e e . . o .
Hbdl A aepn 2131 JA 1T dajAlll
= @ilall i iall = gilall il

Al o Alijadl gran ellial goj 1o =
oldelly Jiludl Tayre jaill dajall asliali
[Le @l Jgrill] paletg zlaull gatyig Jilull dial gran @6 sjuis cilelas ggsii -
[6gall heall] Jilull zlaw @le gdlgll lheall Uglia @ladl heall zuay leric lam diaayg -
SusT OIS gl Giany Islag Satle gdlgh lheall ga J&l Jilull gjladll heall oIS gl ¢iang 1l ?
il JAls 00 Jadi dang X ¢l mhawll @l Imlgng Jis Clelsell jaois
2élgll @aylall laeall sgluy gl 1ST gjladl heall ols ol
= b sy @letw Jiluwll olo aile
T aue sglwiy @il gjlyadl dags il olule days s
|»] zaw @le gdlgll lheall ga Jilull gyladl heall
st it gy, 9 i zuay @il Bylall dngs dplell gldell anys
gt g i s 760 mmHg sga lhon aalgl Ugluta Jiludl jlag

Ol @iiiug elall gyladll leall Jgan JuA (e
Ll 5 i i hoally aSaill JUA e olile lays sac @l Jog Jilw @l of slall [1]
S il | £, 1 aic oo 0gSi @ill o dglell glilell da)a Lol .aalaw @le yigal

(mmHg) (0

s 20 760 mmHg sgn Ihon

553 0 | Jiludl olle daga s Sl zlaw @le gélgll gf yi§all lheall J8 Lals [2]

i o0 60 °C 8)l)n dn)a (616 oy clall dﬁumm"

355 80 " "

500 100 @Al lheall gl aleag Jilull zlaw @lc gélgl leall jhoa
0Slalg Juall @6 @l yaill mlaw e gloipil ¢llag 149.4 mmHg clall

bl o) Cua aosijal
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oldell anya 6o 8)igall Jalgell
[l dsile] Jilull @le gslgll basall [1]
[d1ayln ddrlc] Jilwdl alia g wisladll ¢gs [2]

Solile anya @bl al HF of NHz culiludl 6l aanl 860 )jgf?
Gealy 05! dLiingiam 698 @ Guagyaimll agygla Ladg LWigedl Cilipa gur aslaill ¢gs
olle aa)a 1alg [FON] aplugims @bl aill Liigadl @le dpitagyaimll alaiyll sgs g0 jglol
NH3 olile daaja e @lcl HF

860 @ml?

355 (g)lall alnon Leaic shall glle dags slall ladl leall Jgan @le Blaicl saal -
mmHg
80° C ggsiw )ALl lnonll lim yic gllell daya

Al Jil @vilidg Olitagygls @ialil aslell ollell angs saal jglaall sl @le Blaicl -
% pepmmn 760mmHg | gluae Jilu 68 )1l heall 0gS) Laric lnadas

-4 700

%1233 61.2 °C = CHCI3 ()litag)gls @ialil apslell olilell aays
:;5 = oo oo .
£ 62 [jai awyll oo
£ 200

Pe 34.6 °C = C2Hs50CHs yiyl Jiyl (qiliil dpalell oldell aaga
20 0 20 -40 60. 80 1(;0 35 |_|_,)_O_, rQJ-'-UJl (0

) 5 all da o

heall @ilgl
ollell dangy gay lmlalay jladll lhen gloil o3 theall @ilgl ga dacyu alelhll zAai

100

Al zgiat zau lml alan jagiy lhonll 8alyj ey yaoii X (@ing 120 °C Jnnd guin

il op wilatll 6ga) lmyilig ailadll paes xaimall byl Jgan &

AAlaill 598 ga ddilell dunlAll
dunsc @Al heall
diajla JALil dajalll dslall ¢a @uiadl Al
duapa dulgall ilSillg jAyill déla
anyn ollell daya
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Clublota + dunyla wlyjal

d)lin dilayay gd mmHg 8aagi A, B guivaljial grislal (gjlAdll lnonll L__g\;igl Jgaadl G ‘U?“P’

80 60 45 20 °C &jlyall days
760 520 320 115 @M'AJGM'
1100 760 560 410 <.5J'$J-J'BJGM'

Sisgdl (alai 9oy lmiliya laviyi gpialall ol [1]

Jél ] g)ladll lneall O3 A salall

€45 °C 3)hn dnya oo Gl B salall Joa'i cals [2]

04 @lel sgia @l Licleiyl ellag 560 jlase @l Jilul xlaw @le gslgh Lol Jilsi
760 mmHg oc gall lnon Jow dia gadll zlan

SA alall anslell Oldell daya la [3]

80 °C (amg 760 sgall lneall = salall gylal Inenll lmaic @ill dajall gm

@i dolina d)lin cilayy o A, B, C Jilguill jladdl lnon diltinia gut Al Sl u_upl{hmp

o @il Lac cual
%n @3 Al (4 dard ST elliay Jilguil ol [1]
;g;:; Ou Al gd @le wiloill dajall dsliall
I Y. “ | £ .
s Sciligjall
). o lml B salall of ani dites 8)la daga aic

o G0 5983l o sl J8l lmpAri acp gl (Jal LAy

°c J*ﬁ“w Al dajalll dslall (a3l anlle «adlaill sgé

11531 gm B Culf gl

Solle anys Jal elliag cilipall ¢l [2]

1A gulg ST Ay e lml O3 aslaill ¢gé oo caendl @ms C sslall

@aluwy atle gdlgll lheall OIS 13] 15 °C dags aic agjlell allall o angy Jilgull ol [3]
200 mmHg

200 jlay lhony 15 anya aic A C dalall

Cljall oo aslaill g8 sabyl lewi as bl Jilguwll cuiy [4]
C<A<B
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il asla sl elliay aslull Jiqudl ol [5]

ISl @sla aliag ST dtlgall Jarill @sla @llillig sqél lmis cidlaill g8 O3 B salall

$30 °C3jln dnya o @ler B Jilwll Jon OSay oS [6]

165 mmHg glung )l elli vic o)lay bhonl Uglus zuay atle gélgl lhoall jAateAl

ole JSity JSludl lose @loy aril c¥lall oo of oot

760 mmHg = )ladl alnen [1]

anlhw @le glgll @alall el = gjlayl alaod 2]
273K = aijljn das 3]

agjell in an)y < aijha dayo 4]

iy Lac cial Ho0 (CH3Cl a8l Jilgudl @165 o badlyill 598 £gi ol laici il
Clminad )l dngs @b psT ailba jari acpn Jaea glilwll ¢f [1]
acyw @llillg dtitngyrim H20 66 ¢qéll it caenl olgs % CH3Cl I jusT jauill écyu
Jal ojar
Sl g)lag hen al lamyf [2]
CHsCl (omg @lef G)lay lnon [ml algiig &)_LLIT)A_I_I_I @il @ sgoll (516 caonl 8alall
Solel olile angs al Lamgi[3]
clall @mg @l olilé anys @llillg yariil psh asls zling sgall @o ¢gadl salall
Sl dylga Jari asla al Lamf [3]
@lcl atlgall oyari adln @llilg janiy @ia sl dsln zling slall

SBylyall dngs gudhaic Jgiligull aie piss Jo Josile gliid gl lhoal 13k TP

gl bnddall

] [ERNEY R v dgdgall dlisH Bylpn dap tie ‘-- ' g)m . SJ_A_U JﬂJl)JJl (593

we

[ aiygSil Josle ol gl mis]

Jailiass H—C—(|3—f|3—o|-| . g
1-Propancl H H H 60.1 14.9 (5\—0 )—Ijl (OH) A9—39 (@GIENTIN| )_ljl Jﬂ_llg)

o ailiija Jadi dcpu Jai @llillg cispal
oSl byl HO—C—C—OH

| Jal gyladll alhen ogug

Ethylene glycol H H 62.1 0.1
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dlsll Al Joc A6)q

()l daga dialj LA_LSEDWJu

sall elliad @il cilipall sac Jé Bl Al elliat @il ciligall sac sl [1]
JALil dajalll asliall ga @3l JAaLill dajalll asliall (a @uindl
Jilull gjlal lhoall Ja [4] yaaill ey cils 2]
lillg sgall heall Js )il mlaw o Liosyl Lals T
olilell a2 ¢l g Olilell dx)s il J
JIESTp 4] Jiludl aan 3l 2]

095y Leaic dplell ollel days Guoi g/ gilull olle adys ogsi TP
69 heal glua gladll heall Bl glc gdlgll lhenll ga Jol glal bhoal 1

Tatm ojlada JAludl
sgall hoall ga Jil glagl heall Bl @lc gélglh lhenll glua gjlagl bheall 12
1 atm Jilul
om dilgall A ill sl sLajY el cuiyill P
CyHg < C3Hg < CHg4 [3] CHj4 < CoHg < C3Hg [1]
CoHe < CHa < C3Hsg [4] CH4 < C3Hg < CyHs [2]
gm gLl el S8 mnall cuyill TP
C3H,0H < C4H90OH < C;H50H < CH30OH [3] CH30H < C;Hs0H < C4H9OH < C3H;0H [1]
C4H9OH < C3H;0H < C;Hs0H < CH30OH [4] CH30H < C;Hs0H < C3H70H < C4H9OH [2]

lac cial aslira sjlia dilags aic Jgilidlg slall ga JSI @gladl heall zagy jglaall Jsii aef
330001 A3l 55 nd) a1 JSuil e bl alaAiuly @il
¢1atm ric clall Qlle danya Lo [1]

€600 mmHg ric Jgilidl olle dnya la [2]

40 -20 0 20 40 60 BO 100 UQng (C (A0A| L53|9(5\Q LSQ%Jl oAl Ulj |'Al [3]
(C) Bt podt Aemyo : CUC‘-OA-'-A - o9 ¢

Al j1STelall gldell dayy OgSin Jmd 1.053 atm

€100 °C aualell gllell ana e Jal
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CH3CH:Cl olL q)glS ¢sc CH3CH20H Jgilidl olle an)s eloiyl cuw yue TP

Mame Molecular formula  Boiling point (" C)
Ethanol CH;CH,OH 78.3
Chloroethane CH3CH-C1 12.3

Jonsll slall: Jilguw Cnlil dalirg s)a cilas aic @)l lhoall aws jglaall JSidl ot
ol ac i) Jubi] alidiy

e C TEEC 100 C
1067

T o ¥ 1013
7 / 033

500 /" 7 B0
500 i 66.7

g
8
e
~
g

5 ) L N "
mmHg 100 / ..."" 533 (KPa)
300 £ 400
L /‘-. :
200 /,:"'i f,- 25.6
100 ..a-""" . 13.3
-'_._r._._,..-“_._._._'_._,..--"

0
1] o] 20 30 40 a0 (0] o g0 90 100

il (PC)

€200 mmHg ric clall glloll dnyy G La [1]

Solindl Jgasll anlell gldell anya o La [2]

€10 °C &)hin-anya aic @gloy @uin il JLiddl @le gaélgll lhonll La [3]

@JT_l lac L_l;T)gI_AA_II Olejilgs = Juguisla grinia UAGW}

A ; @iniall qm @l &jlall daga [1]

s S0
3 ~ ac djlic @ A @iniall dlllhall dslaiall [2]
e

o Caic dassll [3]
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oiWlyw)alldsalio o

@il Laa JS agnsall L awiyll spsel ?

aic Ol alla (@ anlaw 16 Jigallg Jilwll jlag Aligia g @alill lnonll (gjladdl lhonll -

ditea d)lin dana
hea aalgl Gglure Jilwll jlag e lmaic zuay @il jlall aays aplell gllell days -
/60 mmHg sgn
8)lin @ings aic Jilwll ga anlg Jge jaril dajalll dslall agas sagall jarill aslls -
Gl lnoing
[l Jlay aann Sl .ats giags @il sl Jsai Jiludl 3aly ;}LLL'QT?
ayleio Aligiall Joali ciila’i 6g8 3gag ey Cylill aanll
AT 13 milSe @b aili Gliyall Jeal dals jie wslail ¢gé of i yrotall JSibl
aro gagi @Al eyl Jsib 3alia glyall @le 8)a6ll lmlg jljatly
100 °C (o0 Muls isT )lja anys @le Jlgedl @ slall @léy :)MT?
daa 2oy 13l gall xlaw (e d&hoAia dslaia mi¥ 1atm oc gy jlgedl oo ggall lhoall
Jged 96 ggall lheall Lglue @jladl lheall zuay @i 100 °C ¢ aplell slall olile
QST dcyug oAt dcyn o adlell Las Culi g)ladll alhen @§lea sleg o Jilw can ?
Ol dlaga @ll Jng Cua @ilSill dopn = il dcyw SojlAa
25 °C ric B aiSpall jari dcpn ga Sl dcpn janis A (iSyall @UJJJJ'?
B Sl ailfija gur caslaill sg8 quspall ¢ -
A $25°C ric @ldl g)lay lhea al guspall ¢ -
B sl anlell ailile danys gusyall ¢l -
Lac c1al °C &jhall dags go Jilguw dislil (mmHg) @)lall lneall jiei jglaall @iniall Jiag ?
CCL, 50 S 243508 :@JLI

8001 / / " 7 .
760 : 60 °C ric Ogysll aygls eily gyladll lheall aaal -
450 mmHg

36 °C < liidl analell gldell aaga aal -

Jaaal

[=x}
(=]
[=]

(mmHg) .5 5l
=
=
=

[
[=]
[=]

: o mpA i dcyu Al s & Pigul el -
T H,0 < CCls < CsHiz

0 20 .40 60 80 100 < <
il i3 C 500 gy Juall aal dad @le ggall lhonll ol gayer -

87 °C & gloipdl Iam vic clall glile daya aanl mmHg
oliidl CGsHiz ¢ dtlga ailsi asls J&l al gl Jiludl awl ziiiul -

]
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duln]l Al W yw )yl

SN @

dalhiia dpunim JUSHT Cils Cilygly ga 0gSii @il dilall 8alall :aiygly diln 83lo

dalhiia dpwsim Al 0gSil lmilayua riyii X @ill dilall 8alall :égly jue diln 83lo

Cua alill cljlell cils of Aligja ga lmilapua 0gSii @il adall 8alall :arfja dla éila
(L dojei Q3T 598y Imilajuy Ll

auile alaglys ladlyii Cilils ¢ lmilagina ogSii @ill dilall sslall é@ujls diln d3la

avig allys byt cibighl oo lmilapwn ogSii @ill &ilall salall :arigyf éiln 3ka =

alailys bl il o lilasn g ull dulall sslal sdamlui aiSu dulos ssle @

alilull @l ardall aliadl ga dalall lmaic Jgaii @ill sjliall aags ylmadl dayy =

mwa) afbjial dlall oo aalgl paiell gl JSis 0o 1Sl sgag:Jolill ool =

dulnll algel) afiyjrll uasnall

dilall slgall ailjell jaflaall

By Inipy asladll G989 ha dyloia milapmns Culi InlSiiig masa [1

[milSa 1o djljiml lmilija &Sy [2]

st Alapwadl cylss cing dljlellg Jlgully aijlés ddle lmialis 3]

hleanll dlils jre alnll slgall [4]

2llgall 0o 2013 18] Olyall &bls yue drlall Slgall [5]

Jang Al Jiludl slall &slis e J&f atolis aplalls slall 3 cuo @ifing &slisl @o Baile
1) lmipy Ciloluall (aléiig clulaiig (ylsiis Cilfgall asyall asliall Joi ciln @l Jilull
i aslis @l Jung @in aanll jalsig cyléilly paing ails aurill eo slall Ll &olisll alaji
Cilolutallg @andl 11558 Mils acliii Ju calfijall jalsii % 0 °C @l 4 °C (e @i 4 °C da)y
[elall 3gadhi] it elall (pa J&l Aulall dalis (gSié lmiyy

ALl Alatl agjlsdl allall
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alilull @l drlall allall (e salall lmaic Jgati @ill sjladl dags jlmaidl days
lmaidl dilac Ciaad ars @
Qslaill oy drspall dslall 6:l) go sl g @le lmilfgia jimi dilall salall pAwi vic
alilull &lladl @l salall Jgaiio cilijjall xcliiig lmiyy

lilara ciyi cuun ddall slgall IQLLIJ_'GT o
:Jlia Crystalline djjgls diln dala :guaiig alhiia Guurim JSii lml alhiia ciyiyi[1]
e 0gigAll A 1yglS (Julall ccim Al

a_“l)g-J_‘I )—.I‘_(.: o '| 6AI_A : ..g . |. . o L"EJJJM IS & I_m_l U_LI_‘I‘J ‘@jl s 9 o ee o )_‘I‘_(.: L‘I_‘I._"I);I [2]
clowdl Zlajll eliwilil : Jlia Amorphous

4ol et dulia Bals

Saglal 1 auyolul arlal Sgall Gy gl Lo 91 @6 T

dalhiia dunainm Sl 9gSio elhiil milapua riyii diyglol dalall dalall

dalhiia yre dnwim HSiil Og5is @ilgiie JSiin lmilatu Criyii dygll jié Laisy
S)glill o lnilyill 698 ciun anglill dlall sgall gludl =

) A g8 oy atiiall alall slgall [1]

L A el | T i arigidl dadall slgall [2]

LiF , CsCl . CuBr, 5, i iy Gyl drambnill arsuill alall slgall [3]

S0, §i, SiC, C Larles il o5 Loals T2 1S agjloll alall slgall [4]

Al,Na 45 ol Tl

ekl T8 (58 00 5 8

Tz bty

Ne(s; ’ Ss : I: ’ HZO:s)

dcgana o6 morini @i g1 JSI asyiiiiall dilonll iy

duiyjnJl dulnll Algoll

Cua alpil cljlel s gf cilia ga lmilaps 9gSii @ill dlall sslall :arija drlo sila
(st g0 C3lat sgds Lmilapus by
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:aijall adall slgall dalell ATlaAll =
aditm Slgo [1]

lmilfijn g adlaill 598 @le raioiq daoAia jlmail Cilaga Cila [2]

dorei (il g latiyi diniul dsleia Gl il ilymsi Uil dlaga e [3]

[0A1l 598 ksl alilif atitag)ymll] Hlmnidl aic Alijall oo aaladll ¢g8 s it [4]

cilyall @ ayilil lmiangs aluill Ciljlell Lol Cilijall g &)glill o6 arilidl cilangll [5]
TR, A 6 @ milc alidl =

et @0 | Negy :Jis :atlall allall @ 0gSi Laaic alyill ciljlell cilys [1]

Nid Pa Ss . I caball agyll esjasS < Jia dpbngll e ciligall [2]
€ C12H22011 j Sl H20 adlall :Jia drdadll Giliyjall [3]
anlgayimiasy g gl Ceo oSb CilyS [4]
St i ariijall dnball slgall ga agul &gl jrioi :)m?
N & :ariall dadall slgall Cilon Juoi Ll
AP o 9 .
’:"”.1 S alaloia Cilijjall o3 114 °C avoris jlmail daya [1]
"’ & & aotonll gail (5981 dlntiys ainaill
2 diivn ailygl [2]
Al ol @ilymsilill Jnga yie [3]
atal Byaly b . ?
ariall adall slgall (e adadl 3ygly jrioi:jud o
agiagiam gy alijja doply esia JS lariy ¢un 0 °C anoeriall ojlmail angs quy

alaiia anghl @iclyl 1510 )9l 6 ssja JSg

Ll ebadl Ciligha

&1g)S Al ga 09511 1985 el Goimisl afna diln sala (Oulgayimiasy) @Sb chs
Ogysll ailys lalyii cun Ceo driyjall lmiern dagaa JSiill
8)3 JS lariyio dramln’i gy (8)Sll) anlgll egjadl JAla
24 dlarips apulying duled Aldln digSae dlhd Al ggus
ga (sl clbjall it @i @asll ;S auiil lhes lmae
elagur sl al Algly digSa doreall gail 98] lmen)
ogdl

arijall adall slgall o Coo @S CIlyS J1ioi s ?
984 lmho) ga dlarija Cllja o lngd @il saagll 03
OAdl

600 °C oSb dlys jlmnil anyy @l =
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artijall aball slgally anléa Guylgsyimiasy jlmnil dagal euuwill gloidl juel 93 0 (9"9"3"T?

G
Lasd 0] (5981 @b OIS @l Gl lariyi 720 g/mol sglusi Coo 1Sh ) dnlgall alisl
698l 09 Lialaill 598 Ol 1S g Uil g8 @ile Jida Jule avgall &lisll of Lo Imiy
aedija lmjlmail daga 1Al Alall o ¢géll odm juiSq dalall jmal )_LST asdlla zlinig
aufyjall diball Slgall @l g lw
duigVl dulnJl Algoll
arigll alaily balyii Ciligal e lmilaria OgSii @ill dlall 8slall :ariqif diln 8ila
éyig dlaly Lamiyy alalyllg Cillg Cinga Ogil C13aT G O drigid CiliSpall =
gl alall algall dalell (AflaAll
iljgly oo aygall dyigudl dbaglll cupwy salall 5 [1]
lmiilygls 0 dugall avigudl alaghl ci dodtiya jlmail cilags Cila [2]
Gilall ric plhntig ahim [3]
aspall sy e liligh oF anball Jla @o @iymsih il Jngi X [4]
a9l 8 zaal Aligsdl 03 Ampman gf [slall 919] Jglaall alla 00 @ lyasil Ll Jogi [5]
Jmaidl o Jglaall @ @il J @ arigidl dlailyl jusis (6]
Ciligsdl o 8)glull o arilil cilangll [7]

%m 770 °C jlmnil anyy KCl agrwligl a1jgls [1]

\ 2572 °C jlmnil days .Ca0 agrull sl aywsh [2]

NaCl alelll zLa [3]
g3gaall 24315350 VPTEITRVIE. L 3P
gmn SRR 4 . NaNO; .CuBr; .CsCl .LiF .NH4Cl [4]

)

bl gm 8xcléllg jlollg flall kil e 0gSii ale angs drigsl dlailyll :dalll ggia
b Ogdl + cinga Ogl

KCl agunligl A3glS G Ca0 gl syl jlmail s glayl cuuw yuss T
J1ST sl 898 Sl aindtille il Cislj Lals arigsdl dlall Algall @6 jlmnaidl daga A
laiy (2+, 2-) = Ca0 (igdl 0o JSI ainditll Jlmnaiall jisl asln zling 1ilg (gqdl drigyl dnilyg
(1+, 1-) =KCl @6
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m gl Il o) Glall vic alnntig dabim drigidl dlnll slgall s ?

anlall
1 o@o@ Ul @hn ks s bl shsl Sl o
8)glll alnnTig jolitig dmliiiall Ailigial cyloiio

0000 ] MgO jlmnil daga (o J8I LiCl jlmail daga :)JJ_L_'QT:94LJQ(_'C}_6AJT?
(2+, 2-) = Mg0 (a\igs% g Laiss (1+, 1-) = LiCl (ovigyl (1a JSI dindil

daga ogSiw 131 drigudl dlaglyll o Ciligu3l dinaii 83031 Ay salall jmal dajalll @sliall of Laig

J&1 LiCl jlonil

droalwill dga il dulnll algoll
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Cilyall @ &)glill (o6 arilil cilangll [5]
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3550 °C jlmnil anya gulall 8)gly [1]
3730 °C jlmnil da)a Cralpoll 8)gli [2]
1710 °C jlmnil da)a Si02 Jijlgsll [3]
OgSthwll 2 1)S SiC [4]
Ge aguilajinall Si ogSilwll B ogjgull :Jis ciljloll oluif [5]
Suulall lmy jraiy @il jailaAll ' ?
21l ga dpanli lajlg) enl 0gus &3 JS layiyi @Sl cuySyill [1]
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3550 °C aegia ojlmnil daya [2]
7 : aSyall sy pre 83160 ailighisl) o3 «oilymsil )il Jinga yie [3]
S [sglusll @llc] sgluss dyeylall yigall yis ¢ [4]
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